

Το Αμύνταιο αναφώνησε το “Αξιος” για το νέο Ποιμενάρχη Ειρηναίο (ΒΙΝΤΕΟ)

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας



Την Κυριακή, 26 Νοεμβρίου 2023, στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Αμυνταίου, με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια και με ιδιαίτερη λαμπρότητα, πραγματοποιήθηκαν η Επίσημη Υποδοχή και η πρώτη, εν Αμυνταίω, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, υπό του Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου [Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου](#).

``

Ο ιερός κλήρος και ο ευσεβής λαός του Αμυνταίου κατέκλυσαν, από νωρίς το

πρωί, τον **Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης**, για να αναφωνήσουν το «Άξιος», να λάβουν την ευλογία, να χαιρετίσουν, να συναντήσουν και να γνωρίσουν τον νέο Ποιμενάρχη της κατά, Φλώρινα, Πρέσπα και Εορδαία, Εκκλησίας. Στην πρώτη, εν Αμυνταίω, επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας **κ. Ειρηναίου** παραβρέθηκαν οι κληρικοί της Αρχιερατικής Επιτροπείας Αμυνταίου, οι εκπρόσωποι του πρώτου και του δεύτερου βαθμού της Τοπικής Αυτοδιοικήσεως, οι εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων Ασφαλείας, της Πυροσβεστικής, των Φορέων, των Συλλόγων, οι εκλεκτοί προσκεκλημένοι και οι διάφοροι επισκέπτες.

Πρωτίστως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος εκφώνησε τον ειρηνικό, τον πατρικό, τον ελπιδοφόρο και τον απλό, γεμάτο καλοσύνη, λόγο του, ευχαριστώντας τους κατοίκους του Αμυνταίου και της ευρύτερης περιοχής για τη μεγαλειώδη υποδοχή, που επεφύλαξαν στη Σεβασμιότητά του. Εν συνεχεία, ακολούθησαν οι επίσημες προσφωνήσεις.

Η πρώτη προσφώνηση, εκ μέρους του ιερού κλήρου της Αρχιερατικής Επιτροπείας Αμυνταίου, πραγματοποιήθηκε από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου, Σεβαστιανό Τοπάλη, Αρχιερατικό Επίτροπο Αμυνταίου, Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας και Ιεροκήρυκα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Εν συνεχεία, ακολούθησε η επίσημη προσφώνηση του Εντιμοτάτου Δημάρχου Αμυνταίου, Ανθίμου Μπιτάκη. Να σημειωθεί, ότι, τόσο ο Αρχιερατικός Επίτροπος Αμυνταίου, όσο και ο Δήμαρχος Αμυνταίου προσέφεραν στον Σεπτό Ποιμενάρχη αναμνηστικά δώρα. Κατά τη διάρκεια του αντιδώρου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος επικοινωνήσε με το χριστεπώνυμο πλήρωμα, χαρίζοντάς τους, ως ενθύμιο και αρχιερατική ευλογία, ένα σταυρουδάκι και μια εικόνα του Αγίου Ειρηναίου Επισκόπου Λουγδούνου.

Τέλος, κατά την εκτενή ξενάγηση και την επίσημη δεξίωση, που επακολούθησε στο υπόγειο του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Αμυνταίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος είχε την ευκαιρία να ευλογήσει, τόσο το ιερατείο και τους πιστούς του Αμυνταίου, αλλά και της ευρύτερης περιοχής, όσο και τους κληρικούς, τους ιεροψάλτες, τους ιερόπαιδες, τους κατηχητές, τους εκκλησιαστικούς επιτρόπους, την ερανική επιτροπή, τους συνεργάτες, τους εθελοντές και τους φίλους του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Αμυνταίου.

















































